

Новость · 23 августа 2022, 05:48

В Петербурге задержали участников арт-группы «Явь», которые рисовали граффити «Гулаг» в виде логотипа Google

В Петербурге на Старо-Петергофском проспекте полицейские задержали участников арт-группы «Явь», которые рисовали на заборе стрит-арт «Гулаг» в виде логотипа *Google*. Об этом «Медиазоне» рассказала участница группы Анастасия Владычкина.

В социальных сетях арт-группы уточняется, что среди задержанных — ее участник Александр Воронин и его помощник Николай Стекольников, а также два оператора, имена которых не называются. Всех доставили в городской отдел полиции № 77.

По словам Владычкиной, на художников составляют административные протоколы о мелком хулиганстве (20.1 КоАП). «Еще ждут сотрудников Центра "Э", так как это политическая работа», — сказала участница группы. По ее информации, задержан также журналист немецкого телеканала *ZDF* Роман Шелл.

Владычкина добавила, что художники не успели доделать граффити, макет работы «Явь» показала в социальных сетях.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

